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kötődése, országo- folytatódott nyugdíjazásáig.  

san is elismert csa- Traumatológus szakember-
ládfakutatói tevé- ként számtalan esetben 

kenysége, a mező- nyújtott segítséget a váro-
berényi német ha- sunkból hozzá forduló 
gyományok ápo- betegek és hozzátar-

lása, mindezeken tozóik számára. Pá-
keresztül Mezőbe- lyafutása során a me-
rény jó hírnevének ö- zőberényi lakosság 
regbítése miatt kapta széles körében szer-
meg Herczeg László zett nagy tiszteletet. Csa-

Lukács – erkölcsi elis- ládi kapcsolatai révén szo-
merésként – a Mezőbe- rosan kötődik szülővá-

rény Város Díszpolgára ki- rosához, nem felejtette el 
tüntető címet. Munkájának kö- Mezőberényt, családjával, 
szönhetően számos mezőbe- feleségével, gyermekeivel 

A város önkormányzati képvi- mányápoló Egyesület munká-rényi család nyert betekintést sa- szívesen látogat haza. Szoros 
selő-testülete augusztus 20-án jában.ját múltjába. Kutatásai fárad- kapcsolatban áll a Mezőberényi 
ünnepi ülést tartott a Városházán, Herczeg László Lukács arról hatatlan dokumentálásával és az Német Hagyományápoló Egye-
ahol díszpolgári címet vett át Her- szólt, bőripari munkája mellett adatgyűjtéssel hozzájárult ahhoz, sülettel, annak öt éve aktív tagja.
czeg László Lukács és dr. Wagner szabadidejében ismerkedett meg hogy a mezőberényi múlt ne me- Az elismeréseket Siklósi István, 
József. a családfakutatással. Munkáját a rüljön feledésbe, hanem élő Dankó Béla és Madarászné Be-
Dankó Béla országgyűlési képvi- Hoffmannokkal kezdte, ugyanis örökséggé váljon a jelen és a jövő reczki Zsuzsanna alpolgármester 
selő beszédében kifejtette, Mező- ebbe a családba született, ezután nemzedékei számára. A gyűjte- adta át. A kitüntetetteknek aján-
berény jó példa arra, hogy egy kis következett a többi evangélikus, ményében megközelítően 3000 dékműsort adott Gulyás Attila 
közösség ereje is lehet hatalmas. majd a más vallású mezőberényi fénykép és tucatnyi hangfelvétel színművész és Rázga Áron zon-
Az idén kitüntetettek mindennapi família. Kutatási területét fokoza-található meg. Az általa létre- goraművész.
munkájukkal hozzájárultak a tosan terjesztette ki a környező te-hozott adatbázis eddig 29.700 ne- Az oklevél átvétele után dr. 
város fejlődéséhez. Ez a gesztus lepülésekre. Két éve az újrate-vet tartalmaz. Herczeg László Wagner József elmondta, bár a 
nemcsak az érintettek elismerését lepülési ünnepség keretében ki-segítséget nyújtott 2023-ban a középiskolát nem itthon végezte, 
jelenti, hanem a közösségi érték állításon mutatta be 166 német 300. évforduló alkalmából a né- de szívesen járt haza, mert neki 
megerősítését is. család útját a Német-római metek lakta települések felke- Mezőberény a világ közepe. Míg 
Siklósi István polgármester ünne- Birodalomból Mezőberénybe. A resésében, a betelepedési útvona- szülei éltek, minden héten jött. 
pi beszédében hangsúlyozta, Me- tárlat nagy látogatottságnak ör-lak tisztázásában is. Továbbra is szívesen tartja Mező-
zőberényben – a testület döntése vendett.Végül a jelenlévők Az önkormányzat határozata ér- berénnyel a kapcsolatot, amíg 
alapján – hagyományosan Szent egyenként gratuláltak a kitünte-telmében a városhoz való kötő- egészsége engedi, részt vesz a 
István napján adják át az új tetteknek. dése, az egészségügy területén Mezőberényi Német Hagyo-
díszpolgári címeket. 2013-tól 17 kiemelkedően jelentős munkás-
személynek ítélték oda az elis- sága, emberi magatartása, vala-
merést. Ők nemcsak a városnak, mint Mezőberény jó hírnevének 
hanem az ország és a világ öregbítése miatt erkölcsi elisme-
számára is értéket teremtettek.  résként kapta dr. Wagner József a 
Ez a kitüntetés olyan nem Mező- Mezőberény Város Díszpolgára 
berényben élő magyar vagy kül- kitüntető címet. A Debreceni Or-
földi állampolgárnak adomá- vostudományi Egyetemen 1970-
nyozható, aki életművével hozzá- ben szerzett diplomát. Később 
járult a város hírnevének öregbí- szakvizsgát tett sebészetből, 
téséhez. baleseti sebészetből, 1978-1980 
A két kitüntetett méltatását Gu- között Mezőberényben körzeti 
lyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző orvosként dolgozott. Pályája 
olvasta fel. A testület döntése ér- Gyulán a Pándy Kálmán Közpon-
telmében Mezőberényhez való ti Kórház baleseti sebészetén 
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

Június 18-án aláírásra került a pályaszerkezetet. A munkálatok sére, melyben azt kérte, hogy a ez is hagyományos, hogy nem 
fogorvosi rendelő adásvételi idejére hétfőtől péntekig teljes német és a szlovák kisebbségek- mindenki tud örülni ezeknek a 
szerződése, a leltár és a közszol- hídzár lesz. A jelenlegi állás hez hasonlóan a romákat is programoknak, mert más zeneka-
gáltatások mérőóráinak állása is szerint iskolakezdésig szeretnék támogassa pénzügyileg az állam rokat szeretnének. A tűzijáték ke-
rögzítésre került. befejezni a karbantartást. Nem saját közösségi ház vásárlása, vésbé megosztó, de az árát néhá-

érinti a karbantartás a híd festését, kialakítása ügyében. A támogatás nyan sokallták a Facebookon, bár Június 23-án Siklósi István pol-
bővítését. A munkálatokat au- nyújtását azzal utasították el, fogalmuk nincs mennyibe került. gármester a Városi Humánsegítő 
gusztus 11-én kezdték és kétszer hogy jelenleg nem áll módukban és Szociális Szolgálat igazgató- Egyesek milliókat vizionáltak, a 
egy hét időtartamra tervezik. forrást biztosítani a kéréshez.jával, Megyeriné Pénzes Mári- valóság bruttó 600.000 Ft. A nagy 

ával közösen folytatott beszél- Siklósi István polgármester jú- Augusztus 8-án Siklósi István rendezvényről természetesen 
getést egy reménybeli fogor- nius 30-án levélben kérte a Kö- polgármester hivatalában szemé- összefoglaló beszámoló készül a 
vosnővel. A megbeszélés eredmé- rös-vidéki Vízügyi Igazgatóság- lyesen adta át Dankó Béla ország- testületi ülésre.
nyesnek bizonyult, 2025 szep- tól a 2963/22 hrsz.-ú Medvefejes- gyűlési képviselő a Versenyképes 

Augusztus 20-án a hagyomá-
temberétől tudja ellátni – egye- tó feltöltése lehetőségének Járások Programban elnyert tá-

nyosnak tekinthető ünnepi prog-lőre helyettesítéssel – dr. Emődi megvizsgálását. Válaszukban mogatás tanúsítványát. A tanú-
ramok mellett jelentős eseményre Emese doktornő körzetének fel- jelezték, hogy ez nehezebb fel- sítvány rögzíti, hogy Mezőberény 
került sor az önkéntes tűzoltók adatait. adat a Hosszú-tó feltöltésénél, 94 millió Ft vissza nem térítendő 
életében. Münsingen testvérvá-mert két-három helyen is át kel- támogatásban részesül ipari Június 30-án a Magyar Közút 
rosunk egy tűzoltó szerkocsit lene emelni a vizet, hogy a tóig terület kialakításához.Nonprofit Zrt. Békés Vármegyei 
ajándékozott az Önkéntes Tűzol-eljusson, de a feladat nem lehe-Igazgatóság békéscsabai köz- Az augusztus 19-20-i Berényi 
tó Egyesület, Mezőberénynek, tetlen. A vízügy türelmet kért, pontjában járt Siklósi István pol- Napokról: sok hagyományos 
melynek átadására ezen a napon szerencsés lenne ugyanis megvár-gármester, ahol tájékoztatást ka- program és olyan koncert-

ni, amíg a Körös vízszintje került sor. A tűzoltóautó kiváló pott arról, hogy a Kettős-Körös fellépők, akik Mezőberényben 
felemelkedik – természetes csa- állapotú, 17 ezer km futásteljesít-hídján hamarosan karbantartási még nem léptek fel. Továbbra is 
padéktáplálással – a jelenlegi mény van benne, s felszereltségét munkák kezdődnek. A karban- hatalmas érdeklődés kísérte DJ 
szintnél lényegesen magasabbra. tekintve vetekszik a hivatásos tartás érinti az aszfaltdilatációk Lennard (Leczkési Lénárd) pro-

tűzoltók gépjárművének felsze-javítását, amellyel az útpálya vas- Július 23-án érkezett válasz a dukcióját, sok embert vonzott a 
reltségével. Köszönjük Münsin-szerkezetének a beszivárgó víz Belügyminisztériumtól Siklósi Tankcsapda fellépése, és mint 
gennek biztonságunk további miatti korrodálódását kívánják István polgármester 2024. de- mindig, a tűzijátékra is sokan 

megállítani, ezzel erősítve meg a cember 19-én kelt megkeresé- érkeztek vidékről is! Persze, már növelését!

A napirend megszavazása után alatt nyilvántartott és a Mező- köszönték a nevelési évben vég- rulását adja. Siklósi István pol-
Mezőberény Város Önkormány- berény, Petőfi u. 20. szám alatti, zett munkájukat. gármester felhatalmazást kapott 
zati Képviselő-testülete tudomá- 17 hrsz. alatt nyilvántartott 1/1 további egyeztetésekre a részlet-Mezőberény Város Önkormány-
sul vette Gulyásné dr. Sáli Hen- részbeni önkormányzati tulajdo- kérdések tisztázása érdekében.zati Képviselő-testülete az 
rietta aljegyző tájékoztatóját a nú ingatlanokat. önkormányzat vagyonáról és a Mezőberény Város Önkormány-
2025. május 26-án megtartott Első alkalommal módosították a vagyonnal való gazdálkodás zati Képviselő-testülete nem 
soros zárt ülés, illetve a 2025. Települési Értéktár Bizottság egyes szabályairól szóló 16/2007. kívánt élni a helyi önazonosság 
június 25-én és 2025. július 23-án Szervezeti és Működési Szabály- (VI.19.) sz. rendelet 16. § (3) be- védelméről szóló 2025.évi 
megtartott soron kívüli zárt ülé- zatát. kezdés alapján haszonbérbe- XLVIII. törvény 22.§ (2) bekez-
seken hozott döntésekről. Ezután adásra jelölte ki a mezőberényi désében biztosított rendeletalko-Mezőberény Város Önkormány-Siklósi István polgármester 037/1, 046, 051/3, 059, 0293, tási felhatalmazással, e tárgyban zati Képviselő-testülete tudo-számolt be a két ülés között tört- 0299 ,  0306 ,  683 /6 ,  770 ,  nem alkot önkormányzati rende-másul vette a Mezőberényi Petőfi ént fontosabb eseményekről, in- 0343/10/a, 0343/10/b, 0343/11 letet.Sándor Evangélikus Gimnázium, tézkedésekről. hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú, Kollégium és Általános Iskola és Módosításra került a közterület 
Elfogadták a lejárt határidejű ha- mezőgazdasági rendeltetésű in-a Mezőberényi Általános Iskola, használatáról szóló önkormány-
tározatok végrehajtásáról és az gatlanokat.Alapfokú Művészeti Iskola zati rendelet, ezáltal a nevelési, 
Ügyrendi és Humánügyi Bizott- 2024/2025-ös tanévről szóló tájé- A Wenckheim-Fejérváry kastély oktatási, egyházi intézmények és 
ság, valamint a polgármester által koztatóját, a képviselők megkö- további hasznosítása érdekében a egyházi szervezetek részére is le-
átruházott hatáskörben hozott szönték az intézmények tanévben képviselő-testület megerősítette hetőség nyílik díjmentes vagy 
döntésekről szóló beszámolókat. végzett munkáját. korábban hozott határozatát, kedvezményes közterület-hasz-
Mezőberény Város Önkormány- mely szerint a Mécses Szolgáló nálatra.Elfogadták Mezőberény Város 
zati Képviselő-testülete értékesí- Közösség Egyesület által benyúj-Óvodai Intézménye 2024/2025- Mezőberény Város Önkormány-
tésre jelölte ki a Mezőberény, tott tervek megvalósítását tá- zati Képviselő-testülete a mező-ös nevelési évben végzett mun-
Petőfi u. 18. szám alatti, 16 hrsz. mogatja, azokhoz elvi hozzájá- berényi 0343/40 hrsz. és 0343/43 kájáról szóló beszámolót és meg-
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hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában rültek a Városi Humánsegítő és Belencéresi u. 14 sz. alatti lakás- túlmutat ezen.
felhatalmazta Siklósi István pol- Szociális Szolgálat intézményi ban központi fűtés kiépítésére Felülvizsgálat után elfogadásra 
gármestert a terület egy részének dokumentumai. kapcsolódó munkálatok tárgyá- került a Helyi Esélyegyenlőségi 
időleges más célú hasznosítás en- ban indított ajánlatkérési eljá-Támogatták a Mezőberényi Ma- Program (2022-2026).
gedélyezése eljárásának a megin- rásban nyertesként az Árd Energy lom-Fitness Diák-sportegyesület 

Mezőberény Város Önkormány-dítására a Békés Vármegyei Kor- Kft.-t (5650 Mezőberény, Vásár-kérelmét, mely alapján a kép-
zati Képviselő-testülete köszö-mányhivatal Földhivatali Fő- tér u. 8.) nevezte meg, aki a leg-viselő-testület térítésmentes léte-
netét fejezi ki Bereznai Miklós-osztályánál, a más célú haszno- alacsonyabb ellenszolgáltatást sítményhasználatot biztosít a me-
nak, valamint Bereznai Péternek sításra kijelölt terület földmérő tartalmazó ajánlatot tette bruttó zőberényi Martinovics utcai 
az általuk Mezőberény városnak általi kitűzésére, a szükséges 2.520.315 Ft ajánlati áron. A szol-tornateremben. A térítésmentes 
ajándékként felajánlott szitanyo-vázrajz és területszámítás meg- gáltatási díj fedezete Mezőberény használat keretében a sport-
mat alkotásokért. A képviselő-rendelésére, valamint a termőföld Város Önkormányzatának 2025. egyesület 2025. augusztus utolsó 
testület felhatalmazta Siklósi Ist-védelméről szóló 2007. évi évi költségvetésében biztosított. hétvégéjén, valamint 2025. 
ván polgármestert a nevezett al-CXXIX. törvény előírásai szerint, Siklósi István polgármester felha-szeptember és október hónapok-
kotásokra vonatkozó ajándéko-a talajvédelmi előírások érvénye- talmazást kapott a vállalkozási ban, hétvégente egy alkalommal, 
zási szerződés aláírására és a szi-sítéséhez szükséges talajvédelmi szerződés megkötésére, valamint előre egyeztetett módon, alkal-
tanyomatok átvételéhez szüksé-terv megrendelésére, illetve a a szükséges intézkedések és jog-mankénti négy óra időtartamban 
ges intézkedések megtételére.szükséges intézkedések és jog- nyilatkozatok megtételére.igénybe veheti a Martinovics ut-

nyilatkozatok megtételére. A fel- A képviselő-testület által tárgyalt cai tornatermet. A Városi Humán- A képviselő-testület határozata merülő költségek fedezetét a napirendek és az elfogadott ren-segítő és Szociális Szolgálat igaz- értelmében a beruházási csoport 2025. évi költségvetés terhére deletek megtalálhatók a www.-gatója megbízást kapott, hogy a felméri a Cigány Nemzetiségi biztosítja az önkormányzat. mezobereny.hu honlapon.sportlétesítmény térítésmentes Önkormányzatnak üzemeltetésre 
Felülvizsgálat után a változások használatát a meghatározott felté- A soron következő, közmeghall-átadott Mezőberény, Kérhalom 
átvezetése miatt módosították az telek szerint biztosítsa. gatással egybekötött képviselő-utca 10. szám alatti, 2784 hrsz.-ú 
önkormányzat vagyonrendeletét. testületi ülés időpontja: 2025. ingatlan állapotát, és meghatároz-Mezőberény Város Önkormány-

szeptember 29. (hétfő).za, hogy mi várható el a jó gazda A fogászati ellátás 2025. szep- zati Képviselő-testülete a Mező-
tember 1. napjától történő üze- berény Város Önkormányzata gondosságával történő kezelés Fesetőné Sipos Judit
meltetése miatt módosításra ke- ajánlatkérő által a Mezőberény, keretében, és mi az, amely munka Titkárság

Mezőberény Városi Önkormány- területű, töltés művelési ágú, 0 oldalról, illetve a polgármesteri • 0343/10/b hrsz. alatti 4.000 
zati Képviselő-testülete az Ak értékű ingatlan 1/1 részét, hivatal portáján lehet kérni.m2 területű, kivett vízállás 
önkormányzat vagyonáról és a minimum nettó 15.000 Ft+áfa/ Az ajánlatot tartalmazó pályá-művelési ágú, 0 Ak értékű in-
vagyonnal való gazdálkodás ha/év haszonbérleti díjért, 5 év zatot zárt borítékban Mezőberény gatlan 1/1 részét, minimum 
egyes szabályairól szóló 16/2007. időtartamra. Város Önkormányzati Képvi-nettó 15.000 Ft+áfa/ha/év 
(VI.19.) sz. rendelet 16. § (3) be- selő-testülete részére, az 5650 • 0299 hrsz. alatti 4569 m2 haszonbérleti díjért, 5 év 
kezdés alapján haszonbérbe- Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1. időtartamra.területű, töltés művelési ágú, 0 
adásra meghirdeti az alábbi me- sz. alatti címre kérjük benyújtani. 2Ak értékű ingatlan 1/1 részét, • 0343/11 hrsz. alatti 12.653 m  zőgazdasági rendeltetésű ingat- A borítékon kérjük feltüntetni: minimum nettó 15.000 Ft+áfa/ területű, rét, községi mintatér lanokat: Pályázat mezőgazdasági rendel-ha/év haszonbérleti díjért, 5 év művelési ágú, 39,60 Ak értékű 2 tetésű ingatlan haszonbérlésére.• 037/1 hrsz. alatti 8113 m  időtartamra. ingatlan 1/1 részét, minimum Az ingatlanokkal kapcsolatban 

2területű, legelő és csatorna • 0306 hrsz. alatti 16411 m  nettó 15.000 Ft+áfa/ha/év további információ kérhető művelési ágú, 9,9 Ak értékű haszonbérleti díjért, 5 év területű, töltés művelési ágú, 0 Siklósi István polgármestertől, a ingatlan 1/1 részét, minimum időtartamra.Ak értékű ingatlan 1/1 részét, +36 70 400-2409-es telefonszá-nettó 15.000 Ft+áfa/ha/év minimum nettó 15.000 Ft+áfa/ mon, vagy személyesen a Mező-haszonbérleti díjért, 5 év Nevezett ingatlanok tekintetében ha/év haszonbérleti díjért, 5 év berényi Polgármesteri Hivatal-időtartamra. a pályázat benyújtási határideje: időtartamra. ban, ügyfélfogadási időben. 
2

2• 046 hrsz. alatti 4978 m  2025. szeptember 26. 12 óra. A Érvénytelen az ajánlat, ha az nem • 683/6 hrsz. alatti 5943 m  
pályázathoz a formanyomtatvány területű, kivett töltés művelési felel meg a hirdetménynek és a területű, szántó művelési ágú, 
letölthető a www.mezobereny.hu ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 jogszabályban foglaltaknak.22,7 Ak értékű ingatlan 1/1 

részét, minimum nettó 15.000 részét, minimum nettó 1250 
Ft+áfa/ha/év haszonbérleti Ft+áfa év haszonbérleti 
díjért, 5 év időtartamra. díjért, 5 év időtartamra.

2
2• 051/3 hrsz. alatti 9394 m  • 770 hrsz. alatti 10.932 m  

területű, szántó művelési ágú, területű, kivett mocsár műve-
4,88 Ak értékű ingatlan 1/1 lési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 
részét, minimum nettó 1250 1/1 részét, minimum nettó 
F zonbérleti 15.000 Ft+áfa/ha/év haszon-
díjért, 5 év időtartamra. bérleti díjért, 5 év időtartamra.

2
2• 059 hrsz. alatti 13734 m  • 0343/10/a hrsz. alatti 5.603 m  

területű, töltés művelési ágú, 0 területű, legelő művelési ágú, 
Ak értékű ingatlan 1/1 részét, 4,87 Ak értékű ingatlan 1/1 
minimum nettó 15.000 Ft+áfa/ részét, minimum nettó 15.000 
ha/év haszonbérleti díjért, 5 év Ft+áfa / ha / év ha-szonbérleti 
időtartamra. díjért, 5 év idő-tartamra.

2• 0293 hrsz. alatti 9926 m  

/Ak/

t+áfa/Ak/év has

Mezőgazdasági rendeltetésű önkormányzati ingatlanok bérbeadása

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: 

Darócz Ernő (Mezőberény) és Mester Laura Julianna (Mezőberény), 

Varró István (Kóka) és Borgula Ildikó (Mezőberény), Szűcs Damján 

Róbert (Szarvas) és Csák Stefánia (Köröstarcsa), Kiss Róbert Márk 

(Mezőberény) és Horváth Mónika (Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: 

Hoffmann Ádámné Zavada Ilona (1940), Dombi Imréné Kiss Terézia 

(1938), Braun Márton (1938), Kovács Lászlóné Hegyesi Margit 

(1947) dr. Szombati László (1942), Sipos Györgyné Szabó Mária 

(1929), Hajkó Györgyné Néveri Mária (1938), Rédai Péter (1981).
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Mezőberény, Petőfi u. 
18. és 20. szám alatti 
ingatlan értékesítése
 
Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete az ön-
kormányzat vagyonáról és a va-
gyonnal való gazdálkodás egyes 
szabályairól szóló 16/2007. (VI. 
19.) sz. rendelete alapján verse-
nyeztetési eljárás lefolytatásával 
értékesítésre kínálja

a Mezőberény, Petőfi u. 18. 
szám alatti, 16 hrsz. alatt nyil-
vántartott, 317 m2 nagyságú 
önkormányzati tulajdonban álló 
ingatlant, minimum nettó 
11.800.000 Ft + áfa eladási á-
ron,

valamint
a Mezőberény, Petőfi u. 20. 
szám alatti, 17 hrsz. alatt nyil-
vántartott, 1918 m2 nagyságú 
önkormányzati tulajdonban álló 
ingatlant, minimum nettó 
16.300.000 Ft + áfa eladási 
áron.

Nevezett ingatlanok tekintetében 
a pályázat benyújtási határideje 
2025. szeptember 26.
A vételi ajánlatot tartalmazó pá-
lyázatot Mezőberény Város Ön-
kormányzati Képviselő-testülete 
részére, az 5650 Mezőberény, 
Kossuth Lajos tér 1. sz. alatti cím-
re kérjük benyújtani.
Az ingatlannal kapcsolatban to-
vábbi információ kérhető Siklósi 
István polgármestertől a +36 66 
515-515-ös telefonszámon, vagy 
személyesen a Mezőberényi Pol-
gármesteri Hivatalban, ügyfél-
fogadási időben.

Gúta és Mezőberény összefogása

A 40. Gútai Búcsú és Vásár Mezőberényt Siklósi István pol-
gármester, Madarászné Bereczki programjaként a Hagyománytisz-
Zsuzsanna alpolgármester, Me-telet és települések találkozója 
zeiné Szegedi Erzsébet képviselő Gútán című pályázat keretében 
és Prorok Erika pénzügyi osztály-Gúta vezetősége augusztus 15-
vezető képviselte. Mellettük a 17. között más testvérvárosokkal 
vendéglátók meghívására érke-

– Kisbér, Medgyesegyháza, Pit-
zett a Mezőberényi Mazsorett 

varos, Galgaguta – együtt szere- Együttes, a Berény Táncegyüttes 
tettel fogadta Mezőberény dele- és a Mezőberényi Városi Fúvós-
gációját. A rendezvényen – a zenekar is. Fellépésükkel augusz-
határon átnyúló partnerség jegyé- tus 16-án, Gúta főterén nyújtottak 
ben – együttműködési megálla- felejthetetlen élményt a közön-
podást írtak alá. ségnek.

Dr. Kugler Józsefre emlékeztek
Dr. Kugler József történész szüle- ta, továbbra is segítette őket a fel-
tésének hetvenedik évfordulója készülésben.

Az emlékülés zárszavát dr. Er-alkalmából augusztus 18-án meg-
dész Ádám történész, a Békés emlékezést tartottak a Városháza 
Vármegyei Levéltár nyugalma-dísztermében.

A visszaemlékezések sorát Sik- zott igazgatója tartotta. Hangsú-
lósi István polgármester nyitotta lyozta, a dél-alföldi lakosságcse-
meg. Hangoztatta, dr. Kugler réről szóló könyvére nagyon sok a 
József lokálpatriótaként földet és tudományos hivatkozás. A kötet-
házat is hagyott a városra. Tudá- nek megközelítően az egyharma-
sának, kitartásának köszönhetően da értekező szöveg, a többi pedig 
teljes életet élt, kár hogy nem tud- táblázat. Ezekben foglalta össze 
ta megírni a Körösön túli terület azt a különösen nagy informá-
történetét. Erről csak feljegyzései cióhalmazt, amely a birtokában 
maradtak. volt. A jó kapcsolatteremtő ké-
A Berényiek voltak, berényiek let- pessége a tudományos életben is 
tek című, a II. világháború utáni kamatozott. Interjúkötetének sa-
népességmozgásokról szóló játossága, hogy abban volt volks-
könyv szerzőjéről Körösi Mihály bundosok is megszólalnak, ugya-
helytörténész, a kötet szerkesz- nis általában a negatív oldalon 
tője szólt. Megfogalmazta, hogy állók nem szívesen beszélnek. A 
dr. Kugler Józseffel szorosabb Hornokné dr. Uhrin Erzsébet, a történész szólt arról is, szerencsés 
munkakapcsolatba akkor került, Magyarországi Szlovákok Kuta- esetben egy hatvanéves kutató 
amikor az Orlairól szóló könyve tóintézete volt igazgatója nem elkezdi munkáját szintetizálni, 
írásakor tanácsokkal látta el. tudott eljönni, levelében idézte sajnos, ez neki nem adatott meg. 
Beszélgetéseik 2008-tól váltak meg hajdani munkatársukat. Dr. Erdész Ádám mondandóját 
rendszeressé. Közös munkájuk Írását Gulyásné dr. Sáli Henrietta azzal fejezte be, különösen 
akkor kezdődött, amikor az aljegyző olvasta fel. Eszerint szerencsés, ha egy városnak o-
orvosi vélemény megállapította a kutatóintézetük nem talált méltó lyan állampolgára van, aki a múlt 
gyógyíthatatlan betegségét, akkor helyet, és dr. Kugler József köz- feltárásával segíti az identitás 
kérte segítségét átfogó, összegző benjárására fogadta be Békéscsa- kialakítását, ugyanis ezáltal a kö-
munkája szerkesztésében. Bár bán a regionális kutatások zösség megerősíti önmagát. 
évekkel korábban számba vette a központja, és ma is ott működik. A Városháza emeletén dr. Kugler 
teljes szakirodalmat, de teljesség- Lényegében neki köszönhető, József tárgyaiból nyílt kiállítás. 
re törekvése, aprólékossága miatt hogy jó kapcsolat alakult ki a két Az emlékülés előtt a köztemető-
a szerkesztésre már nem maradt intézet között. A szlovák-magyar ben megkoszorúzták a történész 
ideje. Utolsó közös örömük az lakosságcsere elismert kutatója sírját.
volt, hogy kézbe vehette a köny- volt, erről számos írása jelent 
vet. Munkájuk során sokat tanult meg. Hozzájárult ahhoz, hogy a 
tőle, elsősorban nem is szakma- magyarországi szlovákok megis-
ilag, ugyanis nagy humánuma merjék, megértsék, feldolgozzák 
példaértékűvé vált számára. történelmük fehér foltjait. A Be-
Dr. Kugler Józsefről, mint az rényiek voltak, berényiek lettek 
MTA Regionális Kutatások Köz- című könyve egyedülálló kortör-
pontja Alföldi Tudományos Inté- téneti dokumentum, történelem 
zet munkatársáról dr. Timár Judit, alulnézetben, azaz az emberek, a 
az egykori intézet tudományos fő- családok szemszögéből mutatja 
munkatársa beszélt. Elmondta, be az eseményeket.
1986-tól dolgoztak együtt. Mivel Winter Ilona egykori gimnáziumi 
a legtöbb munkatársuk Szegeden osztálytárs személyes emlékeit 
végzett és nem volt történészük, elevenítette fel. Szólt arról, hogy 
így nagyon várták az ELTE-n visszahúzódó és csendes volt. 
diplomázott új kollégát. Az is Sokkal többet tudott, mint egy 
mellette szólt, hogy jól ismerte átlagos diák. Különösen a törté-
ezt a térséget. Kedvenc témája a nelem érdekelte, nem tudtak 
nemzetiségek, a vallás, a demog- olyan eseményt kérdezni, aminek 
ráfia, a településföldrajz volt. az évszámát ne mondta volna ka-
Doktori disszertációját a cseh- pásból.
szlovák-magyar lakosságcsere Binder Anikó volt tanítvány 
dél-alföldi történéseiről írta, ké- elmondta, osztályuk 1987-ben 
sőbb ezt fejlesztette könyvvé. érettségizett, és az első három 
Önállóan írt kötetei mellett sokat évben tanította őket. Végtelen 
szerkesztett, rengeteg tanulmányt jóindulattal, türelemmel volt 
tett közzé, gyakran publikált irántuk. Az érettségi évében már 
folyóiratokban. A magyar mellett nem oktatta őket, mert a kutatást 
írt szlovákul, németül és angolul választotta. De volt tanítványa-
is.  ival nem szakadt meg a kapcsola-
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5.

III. Amatőr Művésztelep

Mezőberény Város Önkormány- Chrappán Tímea, Rácz János, 
zata és a Madarász Lovastanya Sósné Kis-Pál Ildikó, Braun 
augusztus 9-10-én harmadik al- Nikoletta, Kéki Mária, Báthoriné 
kalommal szervezte meg az ama- Hegedűs Mónika, Sík-Behán 
tőr művésztelepet, ahol 14 lelkes Erika és Mertz Judit.
alkotó töltötte a hétvégét a vászon Az első nap különleges pillanata 
előtt ecsettel a kezében. Az ese- volt, amikor a profi művésztelep 
ménynek a Madarász Lovastanya három alkotója – Bakos Ferenc, 
adott otthont. A résztvevők között Bácskai Bertalan és Pataki Ferenc 
voltak, akik teljes időben kap- – látogatott el a táborba. Az 
csolódtak be a munkába, mások amatőr művésztelep munkáiból 
csak egy napra jöttek. A tábort hamarosan kiállítás nyílik.
Siklósi István polgármester is A Madarász Lovastanya ideális 
meglátogatta, személyesen volt helyszínnek bizonyult, a nyári 
kíváncsi az amatőr művészek forróság elől hűs menedéket 
munkáira. A szakmai irányítást kínált. A házigazdák figyelmes 
két elismert alkotó, Diószegi vendéglátása és a baráti hangulat 
Eszter és Fülöp Antal vállalta. tette teljessé a két napot. 

forrás: Mezőberény Város A résztvevők: Kőszegi Ádámné, 
Önkormányzata Facebook-oldalaBudai Krisztina, Kissné Szabados 

Annamária, Angyal Irén, Balázs-

Berényi Sportnapok
Augusztus 16-17. és 23. a sport végzett az élen. A felnőtt nők kö-
ünnepe volt Mezőberényben, a zött mell-, hát- és gyorsúszásban 
háromnapos programhoz több Dévényi Csilla győzött Pappné 
sportág csatlakozott. A Berényi Kőszegi Ilona előtt. A férfiaknál 
Sport-napokat az első nap a Kál- ugyanezeket az úszásnemeket 
mán Fürdőben a VIII. Mezőbe- Csirmaz Sándor nyerte Ladányi 
rényi Triatlonkóstoló nyitotta Zoltánt megelőzve. A mellúszás-
meg. A 28 nevező nagy részt 1500 ban Maléth Márton harmadik 
méter úszást követően 40 kilo- helyet szerzett. A búvárúszásban 
métert kerékpározott, majd 10 Ladányi Zoltán végzett az élen, 
kilométert futott. A hirtelen jött Maléth Márton a második helyen.  
kánikula nem segített a részt- Az esemény mindkét napján 
vevőknek, különösen a futást otthont adott a muzeális gyűjte-
nehezítette meg. Ennek ellenére, mény udvara az íjászoknak. 
a triatlonkóstoló hosszabb, olim- Augusztus 16-án Mezőberényi 
piai távján pályacsúcs született. Íjász és Hagyományőrző Sport-
Sztanek István 2 óra 36 perc 32 egyesület tartott bemutatót, más-
másod-perces idejével több mint nap pedig a HED-LAND Sport-
14 percet javított az eddigi pálya- csarnok SE Artemis Íjász Szak-
csúcson. A dobogó másik két osztálya.
fokára beérkező Sás Valentin és Jámbor Zoltán a Martinovics 
Pis Sándor is a korábbi csúcsidőn utcai sportcsarnokban két asztali-
belül teljesített.  tenisz emlékversenyt is szerve-
Szintén a Kálmán Fürdőben zett. Augusztus 16-án 23 NB I-es, 
reggel Szűcs-Nagy Mónika és NB II-es és NB III-as játékost hí-
Csapó Titanilla a szabadban vott meg a Lukács Tibor Emlék-
jógázott az érdeklődőkkel.  A mu- versenyre. A megmérettetést Ba-
zeális gyűjtemény udvarán a Sza- ranyi József nyerte, a második he-
lai Barna Tenisz Club játékos lyen Tóth Sándor végzett, a 
gyermek teniszfoglalkozást harmadik helyet Styr György és 
tartott. Hortobágyi Bálint szerezte meg. 
A második napon, azaz augusztus A III. Sánta Ferenc Emlék-
17-én Butsi Adrienn a Maczkó versenyt augusztus 23-án tartot-
Farmon ingyenesen lovagoltatta a ták meg. A megmérettetés városi 
gyerekeket. A III. Szugyiczki egyéni és páros asztalitenisz baj-
János Úszó Emlékversenynek a nokság volt, erre hat pár, illetve 
Kálmán Fürdő adott otthont. A férfi egyénibe nyolcan, női egyé-
megnyitóban többen megemlé- nibe heten neveztek, továbbá 
keztek az esemény névadójáról. gyermek kategóriába négyen. A 
Mazán Mónika, Szugyiczki János férfiak versenyét Dinya Tamás 
Olaszországból hazalátogató nyerte, a második helyen Kósa 
egykori tanítványa arról szólt, János végzett, a harmadik Sebas-
nemcsak a sport szeretetére ne- tian Theil, a negyedik Fábián Mi-
velte őket, hanem arra is, hogy fi- hály lett. A nők között Rása Ildikó 
gyeljenek egymásra. Nemcsak őt, győzött, Fábián Lilla, Márkus 
hanem édesanyját is tanította, így Katalin és Budai Zoé Kinga előtt. 
generációkon keresztül kötődött A gyermekek kategóriájában 
családjukhoz. Ezért különleges Budai Bence bizonyult a legjobb-
momentum, hogy most két fia nak, a második helyen Bátori 
úszik az emlékére kiírt versenyen. Nándor, a harmadikon Fábián 
Az alsós lányok között a mell- Lilla végzett, a negyedik helyet 
úszást Kovács Lilien, a gyors- Budai Zoé Kinga szerezte meg. A 
úszást Pócs Petra nyerte, a felső- párosok versenyében nők és fér-
söknél minden úszásnemben Lá- fiak együtt versenyeztek. Itt Di-
zár Petra diadalmaskodott. Az nya Tamás - Bátori Nándor győ-
alsós fiúknál a mellúszásban zött, Sebastian Theil - Szaszák 
Dankó Roland lett az első, a János és Fábián Mihály - Fábián 
gyorsúszásban Pázsit Levente, a Lilla előtt, a Kósa János - Kósa 
hátúszásban Dal Prá Márk, a Erika páros a negyedik helyen 
búvárúszásban Tóth Csaba Titán végzett.

II. Kutyaszépségverseny

A XXVIII. Berényi Napok keretében a Nándy Állatotthon augusztus 

16-án rendezte meg a II. Kutyaszépségversenyt a muzeális gyűjtemény 

udvarán. A gazdik kedvencei fajtiszta kölyök, fajtiszta felnőtt, keverék 

kölyök és keverék felnőtt kategóriában versengtek.

2025. szeptember Városházi hírek
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Ünnepi szentmise

A Szent István-nap alkalmából keztetett rá, hogy szent királyunk 
augusztus 20-án ünnepi szent- augusztus 15-én – utódot nem 
misét és kenyérszentelést tartot- látva – az országot a Boldog-
tak a katolikus templomban. Az 

ságos Szűzanyának ajánlotta fel, 
ünnep alkalmából Szigeti Antal 

azóta is Mária országának te-
plébános megfogalmazta, Szent 

kintjük hazánkat. A mise végez-Istvánnak köszönhetjük, hogy a 
tével Szigeti Antal megáldotta az nyugati kereszténységbe beve-

zette a magyarokat. Majd emlé- új kenyeret. 

Szent István-napi 
ünnepség
A Mezőberényi Erdélyi Kör – az lepülésén kell mindent megtennie 
elmúlt évek hagyományának azért, hogy a magyaroknak ne 
megfelelően – augusztus 20-án a csak múltjuk, hanem jövőjük is 
liget bejáratánál lévő székelyka- legyen.    
punál emlékezett meg a Szent Ist- A Berény Táncegyüttes színvona-
ván-napról. Selmeczi Lajos evan- las műsorával fejeződött be az ün-
gélikus lelkész áldása után Feyér nepség.
Zita énekelt. A kör másik rendezvénye, az Er-
Kajlik Péter, a kör elnöke ünnepi délyi Ízek Napja is hagyomá-
beszédében kifejtette, 2007-ben nyosnak számít már, ennek a Kis 
állították fel a székelykaput, azóta Kofa Piac ad otthont. A gasztro-
rendszeresen megemlékeznek a nómia hívei gazdag menüből vá-
Szent István-napról. Az elnök laszthattak, volt csorba leves, 
beszéde befejezéseként a nemrég miccs mustárral, grillezett húsok, 
elhunyt Potápi Árpád János nem- babgulyás, marhapörkölt, csülök-
zetiségpolitikáért felelős államtit- pörkölt. A zenét Nagy Imre és 
kárt idézte. Eszerint mindenkinek Barátai szolgáltatták, énekelt 
a saját közösségében, a saját te- Feyér Zita. 

Szent István-napi 
felvonulás
Az elmúlt évek hagyományának felvonulókat és a megjelenteket a 
megfelelően augusztus 20-án a Hórihorgas Hujákolók Gólya-
felvonulás előtt a Német Közös- lábas Társulat szórakoztatta. Ezt 
ségi Házban most is vendéglá- követően Siklósi István polgár-
tással várták a résztvevőket. Sőt, mester mondott köszöntőt, majd 
az idén Berényi kapuk címmel ki-

bemutatta a két új díszpolgárt: 
állítást is rendeztek a Color Fotó-

Herczeg László Lukácsot és dr. klub tagjai munkáiból. A felvo-
Wagner Józsefet. Végül – a nulást a Mezőberényi Mazsorett 
hagyományoknak megfelelően – Együttes vezette, a menet a Kos-
megszegte a délelőtti ünnepi suth térről indult és a Fő úton ke-

resztül érkezett a piactérre. Ott a szentmisén megszentelt kenyeret.

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

népdalokat Hentz Lajos tanító, 
Eva Krekovičová szlovákiai 
néprajzkutató és Ocsovszki 
Ildikó népművelő gyűjtötte és 
jegyezte le.
Az alföldi szlovákok népdal-
kincsének nagy része a bartóki 
rendszerezés szerinti új stílusba 
sorolható, a mai szlovák nép-
dalkörök szinte kizárólag eze-
ket éneklik és tekintik saját-
juknak. Szép számmal akadnak 
azonban régi stílusú, illetve a 
két említett kategória egyikébe 
sem sorolható dallamok is, de 
ezek nagy részét a mai adatköz-
lők már nem ismerik.
A gyűjtemény 118, különböző A berényi hídon című kötet épp 

stílusú szlovák népdalt, egy negyedszázaddal ezelőtt jelent 
meg Mezőberényben, és tíz éve magyar szövegű névnapi kö-
került be a települési értéktárba. szöntőt, valamint mondókákat, 
Hanó Krisztinának a bizottság- kiszámolókat, karácsonyi, újévi 
hoz beadott javaslata szerint a köszöntőket tartalmaz.

A berényi hídon 
népdalgyűjtemény

2025. szeptemberVárosházi hírek
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A XXVIII. Berényi Napok első hiszen visszatérő (úgy is fogal- A második napon a színpadi 
napján, augusztus 19-én a mazhatnánk: hazatérő) vendége a programot a Mezőberényi Ma-
színpadi programot a Soulwave Berényi Napoknak. Az elmúlt zsorett Együttes kezdte, őket a 
magyar rock zenekar kezdte, a negyven év zenei terméséből vá- Berény Táncegyüttes és Feyér 
banda a 2017-es Eurovíziós Dal- logató műsor a nagy sikert aratott. Zita követte. Az est sztárfellépője 
fesztivál magyarországi elővá- Black Nasty-t is jól ismerik már a – Lukács László énekes, basszus-
logatójának döntőjébe jutott. A városban, hiszen a zenélést 2016-

gitáros vezetésével – a Tankcsap-
zene után brazil szamba show ban az Ipar Disco-ban kezdte. 

da, az 1989-ben alakult hard következett, négy táncos adott Azóta megfordult az ország 
rock/heavy metal zenekar volt.  A látványos műsort. minden jelentősebb fesztiválján 
Városháza előtt zenés tűzijá-Az est hátralévő részét két buli és nagyobb városában. A Szegedi 
tékkal zárult a XXVIII. Berényi töltötte ki. DJ Lennardot már jól Egyetem orvosi karának disco-

ismeri a mezőberényi közönség, jában ő a házigazda. Napok programja.

Névnapi köszöntések

A Városi Humánsegítő és Szoci-
ális Szolgálat alapszolgáltatási 
központjában augusztusban sem 
maradhatott el a névnapi meg-
emlékezés az idősek körében. Az 
Ilona nevű klubtagokat köszön-
tötték a Dupla Kávé Boldog 
névnapot dalával, valamint Kosz-
tolányi Dezső egyik ikonikus, 
Ilona című versével. Meghitt 
hangulatban telt a megemlékezés, 
ezt szeretetvendégség követte. A 
programot kézműves tevékeny-
ség színesítette, ennek keretében 
az államalapítás ünnepére bú-
zakalászból ablak díszeket készí-
tettek. 
Wéber Gáborné, szakmai vezető

III. számú fogászati körzet

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a Mezőberény III. szá-
mú fogászati körzet 2025. 
szeptember 1-től a Luther utca 1. 
szám alatt várja a körzethez 
tartozó pácienseket.

Rendelési idő:
hétfő: 7.00 – 11.00

szerda: 14.30 – 19.00
csütörtök:  14.30 – 19.00

Az ellátás igénybevételéhez beje-
lentkezés szükséges a +36 66 
352-942-es telefonszámon. 

Vegye igénybe Ön is 
a házi segítségnyújtásunkat
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat alapszolgáltatási 
központja Mezőberényben a Hősök útja 3. szám alatt található.
Igénybe vehető szolgáltatásaink: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása, támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgáltatás.
A házi segítségnyújtás keretein belül az egyén gondozási 
szükségletétől függően szociális segítést, valamint személyi gondozást 
biztosítunk azok részére, akik otthonukban önmaguk ellátására nem, 
vagy csak segítséggel képesek. Az igénybevevő meglévő 
képességeinek fenntartása mellett biztosítjuk az alapvető ápolási, 
gondozási feladatokat, a személyes környezet rendben tartását, 
valamint nagy hangsúlyt fektetünk a mentális gondozására is.

Szociális segítés keretében  biztosítjuk:
l a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
l a háztartási tevékenységben való közreműködést,
l a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult 

veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
l szükség esetén bentlakásos szociális intézménybe történő 

beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:
l az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és 

fenntartását,
l a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, valamint
l a szociális segítés tevékenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 Ft/óra.
További tájékoztatást, bővebb információt személyesen a fenti címen, 
illetve a +36 70 400-2497 telefonszámon kaphat. 

A Tankcsapda először Berényben

Búcsú Fejes Antaltól
Fejes Antal a Békési Zene-
iskola igazgatójaként a 
nyolcvanas években hozta 
létre a mezőberényi kihe-
lyezett tagozatot, mely az 
évek során önálló zeneis-
kolává, majd alapfokú művé-
szeti iskolává fejlődött. Több 
mint negyven éven át oktatta-
nevelte a közkedvelt cselló 
megszólaltatására a mezőbe-
rényi fiatalokat.
A Mezőberényi Általános 
Iskola és Alapfokú Művészet 
Iskola minden dolgozója ne-
vében köszönjük meg Fejes 
Antal tanár úr több évtizedes 
hűségét, az iskolai, a városi és 
tankerületi rendezvényeken 
tanítványaival kifejtett, szín-
vonalas közreműködését és 
másokat segítő, előremutató 
támogatását, átadott tapaszta-
latait!

Búcsúzunk a tanártól, a peda-
gógustól, búcsúzunk a kollé-
gától, búcsúzunk Fejes Antal-
tól. Emlékedet örökre meg-
őrizzük! Isten veled!

Megrendüléssel értesültünk, hogy 
 Mezőberényi Általános Fejes Antal, kiváló zenetanár, életének 

Iskola és Alapfokú Művészet 83. évében súlyos betegségben el-
hunyt. Iskola dolgozói

2025. szeptember Városházi hírek / Intézményi hírek
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Megszemlélte a kerteket a zsűri

Az országos programhoz csatla- Gyula, Maléth Katalin, Szokola 
kozva az Orlai ház az idén is meg- János, illetve Bokorné Varga Ka-
hirdette A legszebb konyhakertek talinnak a Csabai úton és Laposi 
versenyét. A megmérettetésre ki- kertben lévő területét vette szem-
lenc kertet neveztek, ezeket au- ügyre. Az elmúlt esztendőhöz ha-
gusztus 7-én szemlélte meg a há- sonlón a verseny eredményét 
romtagú zsűri: Dévényi Csilla, most is a Töltött Káposzta Fesz-
Hernádi Mihály és Magyar Pál. A tivál keretében hirdetik ki. A 
grémium sorrendben a Mezőbe- program szerint a díjátadót 2025. 
rényi Tálentum Református Óvo- szeptember 20-án 9 óra 10 
da, Nagy Ferenc, a Mécses Egye- perckor tartják meg a városi 
sület, Szeles Károlyné, Szabó ligetben. 

A könyvtár ajánlja
Luca Novelli: Isteni szikrák

Vajon miért nevezte el az 1898 jú- gében alkalmazza? Luca Novelli 
liusában felfedezett új elemet ismeretterjesztő gyermekkönyv-
Marie Curie polóniumnak? Mi sorozatából ezt mind megtud-
történt Einsteinnel, miután be- hatjuk.
nyújtotta híres relativitás elmé- A könyvsorozatban da Vinci, Ein-
letét a Berni Egyetemre, felvételi 

stein, Hawking, Tesla és Marie kérelmével együtt? Hogyan 
Curie mutatja be életét és talál-győzte meg Ludovico herceget 
mányait könnyen érthető magya-Leonardo da Vinci, hogy ne csu-
rázatokkal és humoros illuszt-pán lantművészként tartson rá i-

gényt, hanem mérnöki minősé- rációkkal.

Toll és tolltartó
A hónap műtárgya – 
2025. szeptember

Az ősz 
és szeptember 

kezdetével új tanév 
kezdődik. Magyarorszá-

gon az Eötvös József nevéhez 
fűződő 1868-as népiskolai törvény 

elfogadásától beszélhetünk tanköte-
lezettségről, ez hat és tizenkét éves kor közötti gye-

rekekre vonatkozott. Az intézkedés következtében a század-
fordulóra drasztikusan lecsökkent az írni és olvasni nem tudók aránya. 
Az új tanév kezdetének apropójából esett a választás erre a kiállítás 
részét képező tollra és tolltartóra. 

Farkas István László muzeális gyűjteménykezelő

A művésztelep zárókiállítása

Az Orlai ház emeleti nagytermé- ellentétét vonultatja föl. A másik, 
ben Ván Hajnalka művészettörté- szintén hazai pályán dolgozó 
nész augusztus 12-én nyitotta Bata Emília festő ugyancsak me-
meg a XII. Mezőberény Művész- rít a múltból – esetében a távo-
telep zárókiállítását. A tábor mun- labbi múlt, az archaizmus a for-
kájában Bakos Ferenc, Bata Emí- rás –, de emellett inspirálódik a 
lia, Bácskai Bertalan, Bereznai legmodernebb technológiából, 
Péter szakmai vezető, Papp Zol- sőt, össze is hasonlítja azokat, 
tán és Pataki Ferenc vett részt. ütköztet vagy párhuzamba állít. 
Holo Hóbel László az idén nem Ebben a helyi teamben említendő 
tudott eljönni, de egy korábban itt Bereznai Péter festő művészete. A 
festett képét elhozta kiállításra. A művésztelep életre hívója hosszú 
közös munka augusztus 3-tól 11- alkotói pályája során több néző-
ig tartott, a művészeknek – mi- pontot megismert és így hozta 
ként az elmúlt esztendőkben is – a meg stiláris döntéseit, vagyis 
Tópart Vendéglő és Panzió adott tudatosan minimál. Négyzetei, 
otthont. Az idei tábor témáját a vonalai, variánsai kimeríthe-
Lélekben egy kifejezéssel fogal- tetlenek.
mazták meg, ez vált a kiállítás cí- Holo Hóbel László festő a társa-
mévé is. ság szellemi társa, aki idén fizika-
Siklósi István polgármester kö- ilag nem lehetett jelen, de lélek-
szöntőjében elmondta, a huszon- ben itt volt, ezért egy korábban a 
valahány évvel ezelőtt megfogal- telepen alkotott festményével 
mazott álom válik most valóra. 

képviseli művészetét.
Ugyanis akkor Bereznai Péter és 

A másik bázishoz tartozó művé-
Bereznai Miklós azzal az ötlettel 

szek gruppja: Bácskai Bertalan, 
kereste meg a várost, hogy egy 

Bakos Ferenc és Pataki Ferenc. 
modern galéria számára műtár-

Bácskai Bertalan festő zabolátla-
gyakat ajándékoznak. Most a szi-

nul szülte meg kompozícióit. Ha 
tanyomatuk gyűjteményét aján-

csendességet kommunikálnak is e lották fel Mezőberénynek. A pol-
művek, erősek és vitéziek, és – gármester elmondta, az aján-
nem utolsósorban – magas szak-dékozási szerződés tervezetét el 
mai és erkölcsi mércével bírnak. is hozta, ha azzal egyetértenek, 
Bakos Ferenc grafikus ugyancsak akkor itt alá is írhatják a doku-
képben bővelkedő napokat tudhat mentumot.
maga mögött, ugyanakkor ese-Ván Hajnalka megnyitójában ki-
tében felfedező élményekkel is fejtette, az alkotók együtt, lélek-
bírt az ittlét. Munkamódszere ed-ben eggyé válva termékeny napo-
dig a papírhordozót részesítette kat tudhatnak maguk mögött. 
előnyben, mostanában a vásznat Működésükbe betekintve kide-
igyekszik megismerni és meghó-rült, hogy idén is, mint korábban, 
dítani. Pataki Ferenc festő hálája a művészek lényegében – 
érződik e telep és alkotói felé, személyiségükből adódóan – két 
illetve önmaga művészetének tábort képezve alkottak.
újramegtalálása, a kompozíciók, Papp Zoltán, Bata Emíliával és 
színek, témák jóleső üdvözlése Bereznai Péterrel vehető egy 
saját művein. Egyfajta konst-csoportba. A berényi Papp Zoltán 
ruktív művészetbe zárt automa-grafikustól a jó értelemben vett 
tizmus ez.megszokott, múltra utaló, a késő 
A kiállítás megtekinthető – az középkor vonalgazdagságát 

szentesítő vizuális megoldásait, intézmény nyitvatartási idejében 
illetve a feszültség és a feloldás – 2025. szeptember 30-ig.

2025. szeptemberIntézményi hírek
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Varga Julianna kiállítása

Varga Julianna amatőr festő tár- számára. A képzőművészet alap-
latát augusztus 15-én nyitotta meg jait egykori tanáraitól, Hathy 
Fazekas Klára óvodapedagógus az Zsolttól és a főiskolán Makovecz 
Orlai házban. Benjamintól sajátította el. Bár dol-
Az alkotó életrajza szerint Mező- gozik akvarellel és akrillal is, de az 
berényben végezte általános is- olajfesték a kedvence.
kolai tanulmányait, tizenegy é-vig Fazekas Klára megnyitójában 
óvónőként dolgozott Köröstar- hangoztatta, az alkotás segíti Var-
csán, munkahelye elvesztése után 

ga Julianna mindennapi mentális 
Olaszországba költözött, ahol 

feltöltődését. Munkáit család-olasz férjével közös életet kezdtek. 
tagjainak, barátainak ajándékoz-A közelmúltban virágkötészetet is 
za, így ezek az otthonok díszeivé tanult, így új hazájában ebben a 
válnak.szakmában kamatoztatja kreati-
Az eseményen énekkel közremű-vitását. Olaszországban kezdett el 
ködött Makra Péter. A tárlat – az hobby szinten festeni.
intézmény nyitvatartási idejében – A rajzolás, a vizuális megjelenítés 

mindig kedves tevékenység volt megtekinthető szeptember 30-ig. 

Kiszely Jánosné emlékkiállítása
Sipos Imre mondandóját azzal Termelőszövetkezetben, majd 
kezdte, bár Kiszely Jánosné mun- 1972-ben az ÁFÉSZ közösségé-
kássága elsősorban Mezőberény- ben oktatta az öltéseket. Nagy 
hez kötődik, de a körösladányiak 

fordulatot jelentett 1972 ősze, 
is nagy szeretettel gondolnak rá. 

ekkor a művelődési ház vette át a Ugyanis az 1974-ben megalakult 
csoportot. Népművészeti oktató díszítőművészeti kör vezetője-
oklevelet szerzett, és ekkor hívták ként maradandót alkotott, össze-

sen 25 évig irányította a csopor- már más településekre is, így 
tot. A kör vezetése mellett gyűj- Csárdaszállásra, Körösladányba 
tötte, feldolgozta és közkinccsé és Békéscsabára. Közben Mező-
tette a körösladányi fehér hím-

berényben a kör tagjainak a szá-zést. Az erről szóló könyv 1994-
ma 38-ról 72-re növekedett. Töre-ben jelent meg, és nagy szakmai 
kedett az utódja kinevelésére, sikert aratott. A szakkör tagjai az 

ország minden részének a örömteli volt számára, amikor 
hímzéstechnikáját megtanulták, 2014-ben ő nyithatta meg a már 
számos országos kiállításon vet- Bogárné Szőke Erika vezette 
tek részt. Jó érzéssel vette át 

szakkör kiállítását.  2003-ban a község vezetőjétől az 
Rövid műsort adtak a Berény Az idén márciusban elhunyt Ki- igazgatója. elismerő oklevelet.  
Táncegyüttes tagjai. A megnyitó szely Jánosné hímző, Népi Ipar- Köszöntőjében Siklósi István Szűcsné Sziklai Éva arról szólt, 

művész emlékkiállítását nyitotta polgármester hangsúlyozta, Ki- hogy keresztanyja sorsszerűen zárszavát Kiszely Jánosné mond-
meg augusztus 19-én az Orlai szely Jánosné nemcsak népmű- fordult a népművészet felé, ugya- ta, ugyanis a Csaba TV 1993-as 
házban Szűcsné Sziklai Éva, a ne- vész volt, hanem nagyszerű em- nis fontos volt számára a múlt, az felvételén beszélt munkájáról, 
ves hímző keresztlánya, a Petőfi ber is, mindig szeretettel fordult elődök és a család tisztelete. 

családja kézműves hagyomá-
Édesapja csizmadia és papucsos Sándor Művelődési Központ volt azok felé, aki valamiért megke-

nyáról. A tárlat megtekinthető – volt, a papucsok felső részét az igazgatója és Sipos Imre, a kö- resték. Még itt kellene lennie 
az intézmény nyitvatartási ide-édesanyja hímezte. Felkérésre rösladányi Dr. Asztalos Miklós közöttünk, még lenne mit átadnia 

1957-től az Arany Kalász jében – szeptember 22-ig.Művelődési Ház nyugalmazott a tudásából.

2025. szeptember 10. 15.00-17.00
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Önnek való ez a program, ha szeretné, hogy segítsenek eligazodni 
az internet és az okostelefonok világában. Amennyiben saját 
eszközét szeretné használni, kérjük, hozza magával: telefon, tablet, 
laptop. Kiemelt téma: az online képszerkesztés, fotózás. A 
foglalkozásokon mindig lehetősége van bármilyen, Önt érdeklő 
területtel kapcsolatban kérdést feltenni!
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: +36 70 400-2474, 
opskmm@gmail.com  vagy személyesen az Orlai ház recepcióján.

2025. szeptember 11. 17.00

muzeális gyűjtemény (Mezőberény, Fő út 1-3.)

Előadó: Gurzó Klára, a Magyar Nemzeti Levéltár Békés Vármegyei 
levéltárának nyugalmazott munkatársa, segédlevéltáros

A belépés ingyenes

2025. szeptember Intézményi hírek
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játszósarok, 12-16-ig lovaglás, XIV. Mezőberényi Töl- Országos Könyvtári 
10-18-ig ugrálóvár, 10-16-ig tött Káposzta Fesztivál Napok - terverzett programíjászat

2025. szeptember 19-20. Salamon Ferenc: El van bütülve – A szervezők a műsorváltoztatás 
városi liget Háromszéki szólások, kifejezésekjogát fenntartják!

könyvét bemutatja a szerző2025. szeptember 19.
2025. október 7. 17.0017.00 Chilievő verseny Schäfferné Beke Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)Előnevezés: Zolnai Róbert: 

Katalin kiállítása+36 70 313-0107
2025. szeptember 24. 17.00 Kiss János: A csodálatos homo 19.00 GULYÁS ATTILA ÉS 
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)BARÁTAI ZENEKAR sapiens

Beszélgetés a szerzővelMezőberényi Filmklub Köszöntőt mond: Siklósi István, 2025. szeptember 20.
2025. október 8. 17.002025. október 1. 17.00Mezőberény város polgármestere7.00 A káposztafőző verseny 
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)Megnyitja: Pócs József, rajz, kezdete

vizuális- és környezetkultúra 9.00 Megnyitó
A Futni mentem  tavaly bemuta-pedagógusKöszöntőt mond: 
tott magyar romantikus film-Siklósi István, polgármester Nevetni kell, ennyi az 
vígjáték Herendi Gábor rendezé-9.10 A Legszebb konyhakertek egész! – a Pesti Művész Mezőberényi-Békési sében. A film pozitív kritikákat verseny díjátadása

Színház előadásakapott és az 1990 utáni magyar 9.40 Orientális Hastánc Csoport Falbontók Klubja
2025. október 10. 19.00filmgyártás második legnézet-10.00 Hörpintő borkomédia 2025. szeptember 25. 17.30
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)tebb alkotása lett.címmel zenés parasztkomédia Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

gyerekeknek a Hórihorgas Szereplők: Nyertes Zsuzsa, Foga-A jog zsoldosai címmel dr. Dávid Hulyákolók előadásában
rassy Bernadett, Czető-Fritz Éva, Gyula nyugalmazott ügyvéd 11.00 A Fitdance Center SE Bepillantás Réthy Várfi Sándor, Egyházi Géza, előadása pályájáról, hivatása bemutatója Zsigmond életébe Czető Roland.titkairól.12.00 Jó ebédhez szól a nóta 

2025. október 3. 17.00Domokos Imrével Jegyek válthatóak az intézmény Felmerülő kérdések: hogyan véd- Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)13.30 Berény Táncegyüttes információs pultjánál és a het az ügyvéd egy gyilkost? 
14.30 Erősemberverseny a Megnyitja: Boldog Gusztáv, fogiszinhaza.jegy.hu oldalon. Kinek van igaza egy válóperben? 

Csárda GYM-mel (nevezés a természetvédelmi szakmérnök, a Mi történik, ha az ügyfél Árak: 4.100 és 4.900 Ft.
helyszínen) Körös- Maros Nemzeti Park beleszeret az ügyvédjébe vagy 

16.00 A főzőverseny természetvédelmi őrkerület fordítva? És még sok más 
eredményhirdetése vezetőjeérdekesség. Süsü, a sárkány – zenés 16.30 Fehér Krisztián

mesejáték két felvonásban17.15 Born Jovi - Tribute 
kiszenekar 2025. október 12. 10.30Múzeumi esték Az aradi vértanúk 19.00 KISCSILLAG ZENEKAR Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)2025. szeptember 30. 17.00 napja - Megemlékezés Büfé: Tópart Vendéglő és Panzió muzeális gyűjtemény  Jegyár: 4.500 FtKossuth Lajos és Széchenyi Kísérőprogramok: Mezőberényi (Mezőberény, Fő út 1-3.)

Jegyek kaphatóak a helyszínen, István szobránálTelepülési Értéktár sarok, 10-
az intézmény információs pult-Étkezési szokásaink változásai 2025. október 6. 18.0014 óráig rendőrségi  
jánál és online a hadartszin-kitelepülés, 10-16-ig címmel Csarnai Erzsébet élelmi- muzeális gyűjtemény 

kézműveskedés és múzeumi szermérnök előadása (Mezőberény, Fő út 1-3.) haz.jegyx1.hu  felületén.

Berényi Népdalkör Nagymenők – játékosok klubja Beiratkozás ideje: 2025. szep- Preventív gerincedzés
tember 9., 16., 23., 30. 16.45Hétfőnként 16.30 Hétfőnként 18.00-19.00Péntekenként 17.30-20.00
Foglalkozásvezető: Mezeiné Foglalkozásvezető: Csete Foglalkozásvezető: Kmetykó Első foglalkozás: október 3.
Szegedi Erzsébet, +36 30 303-Istvánné SzinőveKlubvezető: Vámos Imre, +36 
9592 20 597-3949

JógaBel Canto Énekiskola  
Dance Fanatic Ladies Group Keddenkét 17.15  sulijógaHétfőnként 17.00-19.00 Felnőtt Amatőr 
táncfoglalkozás Minden szerdán és csütörtökön Foglalkozásvezető: Pörneki Képzőművészeti Kör Hétfőnként 18.30-19.30Ankó +36 30 456-4677 17.00 felnőtt jógaPéntekenként 18.00-20.00 Foglalkozásvezető: Csuta Éva, Foglalkozásvezető: Szűcs-Nagy  Első foglalkozás: szeptember 5. +36 20 390 8260

Mónika, +36 20 221-0531Díszítőművészeti szakkör – 
Foglalkozásvezető: Papp Zoltán

hímzés
Latin tánc és hastánc 

Keddenként 14.00-17.00 Jóga
Péntekenként latin tánc 18.00-Irodalmi műhely

Szerdánként 19.00Első foglalkozás: október 7. 19.00, hastánc 19.00-20.00.Havonta egyszer keddenként Foglalkozásvezető: Csapó Foglalkozásvezető: Bogárné Foglalkozásvezető: Griecs 16.00-18.00Szőke Erika Titanilla +36 20 611-1091Vivien, +36 70 781-2935Első foglalkozás: szeptember 16. 
Műhelyvezető: Molnár Lajos, Városi Nyugdíjas KlubCsipkekészítő és horgoló Szenior örömtánc
+36 70 400-2478szakkör Minden páros héten szerdán Szerdánként 16.00
 Péntekenként 15.00-17.00 16.00Első foglalkozás: szeptember 10. 
Mezőberényi Mazsorett Első foglalkozás: október 15.Első foglalkozás: október 10. 16.00
Együttes Foglalkozásvezető: Podaniné Foglalkozásvezető: Bartóné Évi Szakkörvezető: Hernádi 

Mihályné Keddenként 16.30-20.00 Magát Katalin +36 20 468-6644 +36 20 424-3944

Szemezgetés az Orlai ház ősszel induló csoportjaiból – a teljesség igénye nélkül

2025. szeptemberIntézményi hírek
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43. Kereki találkozó

A Mezőberényi Szlovákok Szer- 1800-as évekből származó gót-
vezete az Kerekiben  betűs jelfa másolatára. Itt is elhe-
lakók és hozzátartozóik számára lyezték a megemlékezés virágait.
immár 43. találkozót szervezték A piaccsarnokban megtartott 
meg augusztus 31-én a piac- ebéd előtt Mertz Judit, a Mező-
csarnokban. Henger Péter hely- berényi Szlovák Nemzetiségi 
történeti kutató szerint a határ- Önkormányzat tagja mondott 
résznek 1940-ben volt a legtöbb köszönetet a szervezőknek. Bor-
lakosa – Körtvélyessel és gula Györgyné a találkozó támo-
Büngösddel együtt – 835. gatóinak fejezte ki köszönetét. 
A találkozó résztvevői kilátogat- Megfogalmazta, hogy Frey And-
tak a 2022-ben, a 40. találkozón rás Kereki jelenleg egyetlen lakó-
fölszentelt és megáldott kereszt- ja a mai napra felajánlott egy bir-
hez. Itt Borgula Györgyné, a szer- kát, ennek bevételét a szlovák táj-
vezet elnöke elmondta, a jubi- ház befejezésére fordítják. Az el-
leumi esemény óta minden ősszel hunytak tiszteletére megszólalt a 
megemlékeznek itt Nemes-Ke- kereki harangszó, majd Selmeczi 
reki lakóiról. Miután a virágokat Lajos Péter evangélikus lelkész 
elhelyezték a kereszt tövében, asztali áldása után következett az 
Perényi János, a város díszpol- ebéd, a birkapörköltet a Mamics-
gára kereki népdalokat adott elő. ka-konyha főzte. Falatozás köz-
Innen a tót temető bejáratánál ben Perényi János nótákkal, da-
négy éve kialakított Ősök sírkert- lokkal szórakoztatta a találkozó 
jéhez látogattak el. Itt is Borgula résztvevőit. Az eseményre Kere-
Györgyné köszöntötte a megem- ki zászlaját is kiállították a piac-
lékezőket. Hangsúlyozta, teme- csarnokban. 
tők nemcsak a gyász és az emlé-

A rendezvény főtámogatója: kezés helyei, hanem közösségek 
identitást adó kulturális terei is. A 
szlovákok gyűjtötték össze eze-
ket a sírköveket, és büszkék az 

egykori 

43. Lidl Balaton-átúszás
Magyarország nyíltvízi úszóese-
ményén augusztus 9-én  7049-en 
vállalkoztak rá, hogy átússzák a 
Balatont, így teljesítik az 5,2 kilo-
méteres távot. Mezőberényből 
15-en vettek részt az eseményen, 
hét hölgy és nyolc férfi. Az ered-
ménylista alapján: Kajlik Mária, 
Binder Anikó, Szentpéteri Attila, 
Schultzné Szász Magdolna, Fe-
sető Rebeka, Fesetőné Sipos 
Judit, Schultz Márton, Schultz 
György, Kovács Róbert, Ko-
nyecsni György, Adamik Zétény, 
Tóth Károly, Pónyáné S. Nagy 
Katalin, Fesető Boldizsár és Fe-
sető Borbála. 

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala

Köszönet Münsingennek!
Testvérvárosunk, szönetet mondott a münsingeni 
tűzoltó szerkocsit  adományozott tűzoltóknak, Münsingen városá-
a Önkéntes Tűzoltó Egyesület, nak, Mike Münzing polgármes-
Mezőberény számára. Az ünne- ternek és mindazoknak, akik hoz-
pélyes átadást augusztus 20-án zájárultak a példaértékű adomá-
tartották meg a mezőberényi tű- nyozáshoz. Mint kiemelte, az új 
zoltólaktanyában. tűzoltókocsi óriási segítséget je-
Az eseményen jelen volt Kiss lent az önkéntes tűzoltók munká-
András katasztrófavédelmi igaz- jában, hiszen a jövőben sokkal 
gató, Pojendán János tűzol- hatékonyabban tudják ellátni 
tószázados, Siklósi István polgár- önként vállalt feladataikat, és 
mester és Madarászné Bereczki biztonságosabbá tenni közössé-
Zsuzsanna alpolgármester, vala- günk mindennapjait.
mint az egyesület korábbi elnöke Az ünnepség örömteli pillanata 
Halász József. Az ünneplő közös- volt, amikor Csávás Tibor tűzol-
séget Debreczeni Gábor, vala- tóparancsnok pezsgőbontással 
mint a münsingeni tűzoltók üdvözölte az új jármű érkezését, 
vezetője, Christoph Belz (fotón- amely immár a mezőberényi ön-
kon jobb oldalt) is köszöntötte, kéntesek szolgálatát erősíti. Az 
majd az átadási szerződés aláírá- ünnepség előtt Dankó Béla 
sával hivatalossá tették a jármű országgyűlési képviselő is megte-
átadását. kintette a kocsit, és köszönetét 
Siklósi István polgármester kö- fejezte ki az adományért.

Münsingen 

Most itt a lehetőség
szeretné még ismertebbé tenni a mazsorettsportot, ezen felül 

célunk újabb tagokkal bővülni.

, ne hagyd ki! Csapatunk az elmúlt évek sikeres szezonjai után

KIPRÓBÁLNÁD MAGAD EGY OLYAN SPORTÁGBAN
AHOL EGY BAJNOK CSAPAT TAGJA LEHETSZ?

Legyél te is 
MAZSORETT 

Mezőberényben!

További információ: 
+36 30 303-9592

mszegedierzsebet@gmail.com

Beiratkozás ideje: 

2025. SZEPTEMBER 
9., 16., 23., 30.

keddenként 16.45
Helye: 

ORLAI HÁZ 
(Mezőberény, Fő út 6.)

Csatlakozz!

2025. szeptember Civil hírek
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Berényi íjászsikerek  

A világ legnagyobb nemzetközi Fehér Csaba a felnőtt férfiak kö-
történelmi íjász világbajnokságát zött számszeríj kategóriában e-
rendezték meg augusztus 20-26. züstérmet szerzett, Székely Er-
között Gyulán. Az eseményen 32 zsébet pedig a felnőtt nőknél va-
ország 473 íjásza versenyzett, a dászreflex kategóriában érde-
mezőberényi sportolók rendkívül melte ki a bronzérmet.  Pocsai 
sikeresen szerepeltek. Anna szintén harmadik lett, ő ezt 
Dürgőné Kovács Piroska (a gyu- a fiatal felnőtt korosztályban 
lai Kelecsényi László Íjász Egye- modern íj kategóriában érte le.  
sület tagjaként) két világbajnoki 

További mezőberényi eredmé-
címet is szerzett. A felnőtt höl-

nyek. A legnépesebb kategóriába 
gyek között vadászreflexíj kate-

(felnőtt férfi tradicionális íj, 91 
góriában egyéniben győzött, illet-

résztvevővel) indult Dürgő Csaba ve hat csapat versenyében a ma-
(a gyulai Kelecsényi László Íjász gyar válogatott tagjaként is. U-
Egyesület tagjaként), és az elő-gyanebben a kategóriában Kár-
kelő 15. helyen végzett. Pocsai páti Henrietta (Csaba Lovas-Íjász 
Mátyás (Mezőberényi Íjász és Kör képviseletében) ezüstérmet 
Hagyományőrző Sportegyesület szerzett.
képviseletében) felnőtt férfi mo-A Mezőberényi Íjász és Hagyo-
dern tradicionális íjak kategó-mányőrző Sportegyesület tagjai 

közül hárman is érmet szereztek. riában 23. helyet ért el.

Szlovák nyelvoktatás
Kedves Érdeklődők! A Mezőberényi Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat és a Mezőberényi Szlovákok Szervezete a szlovák 
nyelv megmaradása érdekében nyelvtanfolyamot szervez 

a Szlovák Közösségi Házban. 
Első alkalom: 2025. szeptember 23. kedd 16.45-től.

Öt héten keresztül ismerkedhetnek és ismételhetik az eddig 
tanultakat a szlovák nyelvórán. Tankönyvet biztosítanak minden 

érdeklődő számára. Az órákat Korcsokné Varga Anna tanárnő tartja. 
Az oktatás térítésmentes.

Jelentkezni Borgula Györgyné 
elnöknél lehet: +36 20 222-2435. 

Várjuk az érdeklődők jelentkezését!

Szlovák együttesek 
minősítő versenye
A Magyarországi Szlovákok Szö- vák Hagyományőrző Népdalkör 
vetsége és a Mezőberényi Szlová- Kétsopronyból érkezett. A házi-
kok Szervezete augusztus 30-án gazdákat a Mezőberényi Szlovák 
rendezte meg a szlovák kórusok, Pávakör képviselte. A színpadon 
pávakörök és citerazenekarok mi- a telekgerendási Borouka Páva-
nősítő versenyét az Orlai házban. kör következett. A minősítő ver-
A verseny résztvevőit Borgula seny programját a Csabacsűdi 
Györgyné, a szervezet elnöke kö- Hagyományőrző Népdalkör, a 
szöntötte, majd a megjelentekhez bükkszentkereszti Horenka Nép-
Siklósi István szólt. A polgár- dalkör és répáshutai népdalkör fe-
mester megnyitójában hangsú- jezte be.  Répáshutáról még szó-
lyozta, nagy megtiszteltetetés lót énekelt Sitku-Lénárd Martina.
Mezőberénynek, hogy a szövet- Három szólista a KÓTA minő-
ség a városba hozta ezt a szín- sítésére jelentkezett, mindhár-
vonalas rendezvényt. Gratulált a mukat János Hajnalka készítette 
résztvevőknek ahhoz, hogy meg- föl a megmérettetésre: Boros Villő, 
tartják identitásukat. Szombati Luca, Bereczki Marcell.
Ruženko Egyedová Baráneková, A zsűri értékelése előtt Ruženko 

Egyedová Baráneková megfogal-a szövetség elnöke ismertette a 
mazta, a minősítés célja, hogy a verseny menetét, elmondta, hogy 
szlovák népdalokat átadják a évek óta jó a kapcsolatuk a KÓ-
fiataloknak. Dr. Alföldy-Borus TÁ-val – Magyar Kórusok, Zene-
István azt hangsúlyozta, a minő-karok és Népzenei Együttesek 
sítés tükröt tart az együttesek elé, Szövetségével – így a fellépők a 
abból megtudhatják, hogy jelen-KÓTA minősítésére is jelentkez-
leg hol tartanak a színpadi pro-hettek. Ezzel a lehetőséggel töb-
dukciójukkal. Hollósy Tiborné ben éltek. A szövetség elnöke be-
azt emelte ki, örült annak, hogy 

mutatta a háromtagú zsűrit. An- több együttesben is látott néhány 
nak elnöke dr. Alföldy-Borus Ist- fiatalt, és a többieket is arra biz-
ván volt, illetve tagjai: Birinyi Jó- tatta, hogy vonják be az újabb ge-
zsef, a KÓTA társelnöke és Holló- nerációkat.
sy Tiborné, a szlovákok képvise- Az eredményhirdetésen ezüst mi-
letében. nősítést érdemelt ki a Mezőbe-
A versenyt két férfikar kezdte, a rényi Szlovák Pávakör, illetve kü-
szarvasi és a csabacsűdi. Őket lön kitüntetésben részesült fenn-
Békéscsabáról a Strapce citera- állása 55. évfordulója alkal-
zenekar, majd a Csabai Rózsák mából. Az elismeréseket Bartó 
énekkar követte. A Horenka Szlo- Andrásné vette át. 

2025. szeptemberCivil hírek
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Hálaadó istentisztelet és emléktábla avatás
közösség életében Isten csak az 
elvégzett munkát tudja megál-
dani.
Az istentiszteletet követően – me-
lyen a huszonegyedik alkalom-
mal megszervezett zenetábor 
növendékei és oktatói szolgáltak 
– igével, imádsággal és áldással 
avatták fel az emléktáblát, amely 
az egyházközség első önálló 
lelkészének beiktatásának tényét 
örökíti meg.
Együtt ünnepeltek a gyüleke-
zettel első lelkészünk közöttünk 
élő leszármazottjai: Kósáné Bar-
na Magdolna, Kolozsiné Bötsch 
Magdolna, valamint a legfiata-
labbként Kolozsi Patrik.

Az első evangélikusok 1723-ban iktattak miután elnyertem a Ne mondd, hogy fiatal vagy, 
Az evangélikus egyház elöljárói 

telepedtek le a berényi pusztán hatósági és minisz-teriális hanem menj, ahova csak küldelek, 
és tisztségviselői köréből részese 

Madarász András vezetésével, ők hozzájárulást, hogy hiva-talosan és hirdesd, amit csak paran-
volt a hálaadásnak Liska András a 

szlovák ajkúak voltak. 1725-ben a német nemzetiségnél ezt a tisztet csolok! Ne félj tőlük, mert én ve-
Déli Evangélikus Egyházkerület megjelentek az első német szár- betöl tsem s ikeresen Is ten  led leszek, és megmentelek! – így 
felügyelője, az illetékes egyház-mazású telepesek is, akik Frank- segítségével. Augusztus 23-án két szólt az Úr. Azután kinyújtotta 
megye új megválasztott felügye-furt, Hessen, Saar-vidékről, szekérrel a Dunántúlra mentünk, kezét az Úr, megérintette a szá-
lője Köveskúti Péter, a Katica-Württembergből érkeztek. hogy a dolgaimat elhozzuk. mat, és ezt mondta nekem az Úr: 
bogár Evangélikus Óvoda igaz-Szeptember 11-én szerencsésen 1744-45-ben, amikor őseink fel- Én most a szádba adom igéimet! 
gatója Szűcs-Wagner Gabriella és megérkeztünk. Johann Rudolf építették a Mátyás király és az Lásd, én a mai napon népek és or-
a Petőfi Sándor Evangélikus Walther 1745. évben.Oltványkert utca sarkán iskolá- szágok fölé rendellek, hogy gyom-
Gimnázium, Kollégium és Álta-jukat, elhatározták, hogy önálló A Mezőberény I. kerületi Evangé- lálj és irts, pusztíts és rombolj, 
lános Iskola főigazgatója Hu-egyházközséget szerveznek és likus Egyházközségben augusz- építs és plántálj. Jeremiás könyve 
gyecz Hajnalka. Megtisztelte meghívják a kistormási Johann tus 17-én azért adtunk hálát, hogy első fejezetének igéi alapján 
jelenlétével az alkalmat Dankó Rudolf Walthert lelkészüknek. 280 év múltán is szól Isten igéje, Nagy Zoltán, a Kelet-békési 
Béla országgyűlési képviselő, Ideérkezésének és beiktatásának mely egyedül képes egyházat te- Evangélikus Egyházmegye espe-
Mezőberény Város Képviselő-eseményét ő maga rögzítette az remteni. Megköszöntük, hogy rese szolgált igehirdetéssel. 
testületének tagjai Barna Márton anyakönyv első lapjain, német Urunk mindeddig kegyelmesen Hangsúlyozta a személyes fele-
és Koczka Erzsébet, Körösi Mi-nyelven. A Szentháromság ünne- megtartotta az Ő népét Mezőbe- lősségünket a saját hitünkért és a 
hály a Gulag- Gupvi Kutatók pe utáni 9. Vasárnapon 1745. rényben, s ma is tapasztalhatjuk, gyülekezetben végzett szolgá-
Nemzetközi Társaságának alel-Aug. 15-én a Szarvason és hogy a Szentlélek hitet ébreszt és latért is. Mindenkinek a saját 
nöke, valamint Frei Zita a Mező-Csabán működő két tisztelet- általa élet támad.  Különös tény, éltében kell az Isten munkáját 
berényi Német Nemzetiségi Ön-reméltó lelkész úr bemutatott hogy a 200 éves évfordulón ik- akadályozó tényezőkkel, bűnök-
kormányzat elnöke.engem az evangélikus német tatták be Kun Kaiser József lel- kel megküzdeni, azokat kigyom-

nemzetiségnek, mint felavatott készünket, ugyancsak ezen a va- Lázárné Skorka Katalinlálni. Ami pedig az emberre van 
lelkészt és prédikátort hivatalba sárnapon. evangélikus lelkészbízva, azt nekünk kell megtenni, a 

fotó: Bankó Pál

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit 

2025. szeptember 6-án, szombaton déli 12 órára 
a Kitelepítési Emlékműhöz,
hogy közösen emlékezzünk 

az 1951-ben Budapestről kitelepített családokra 
és az őket emberséggel befogadó mezőberényiekre.

Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület

A Budapestről 
kitelepítettekre emlékeznek

 
A Motorosok Baráti Köre Mezőberény 

Egyesület és a Bátszi Motor Kft.
2025. szeptember 27-én 

10-től 18 óráig tartja meg a 
18. Streetfighter Napot a Liget téren. 

További információ: 
Szikora András +36 30 903-7050.

18. Streetfighter Nap

Kis muzsikusok tábora

A Mezőberényi Roma Családba- a táborban, akkor a Nefelejcs 
rát Egyesület augusztus 25. és 29. Óvoda óvónői mesét dramati-
között tartotta meg a kis muzsiku-

záltak, táncoltak a gyerekkel. Ezt 
sok táborát. A résztvevő 7-14 év 

kézműves foglalkozás követte, közötti gyerekek zenészcsaládok 
leszármazottai. A hét során  bárányt ragasztottak, illetve ne-
különböző hangszerekkel ismer- mezeltek. A pénteki élőzenés tá-
kedtek. A program mellett napi 

borzáróra meghívták a szülőket 
háromszori étkezést kaptak: reg-

is. A tábor a Belügyminisztérium gelit, ebédet és uzsonnát.
Augusztus 28-án délután jártunk támogatásával valósult meg.

2025. szeptember Hitélet / Civil hírek
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.00 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Tűzifa lerakat
Nyári tűzifa-akció a készlet erejéig!

- Extra száraz, vastag szelezék konyhakészre vágva
l tölgy, bükk: 5.300Ft/q

l akác 5.200 Ft/q
- Tavaly nyári kitermelésű hasított kályhakész tűzifa 

l tölgy, bükk 5.400 Ft/q
l akác: 5.600 Ft/q 

25 q fölött a házhoz szállítás ingyenes.

EUTR: AA 0053378 

Telefon: +36 20 623-0713

Hirdessen a Mezőberényi Hírmondóban!
További információ: ujsag@mezobereny.hu, illetve + 36 70 400-2478.

MEZŐBERÉNYI

HÍRMONDÓHÍRMONDÓ
INGYENES KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS LAP

ARCHÍVUM

ANNO 1991

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC


